

15 августа - невеселый национальный праздник Лихтенштейна |

Auteur: Юрий Обозный , [Женева](#) , 18.08.2008.



Photo©Keystone

Княжество капитулирует: 15 августа под проливным дождем наследный принц Алоис, выступая перед своим подданными, собравшимися на лугу перед княжеским замком, заявил о необходимости расширения сотрудничества с Европейским Союзом в области борьбы с уклонением от налогов граждан ЕС.

Мы неоднократно [писали](#) о грандиозном скандале, который разразился в начале нынешнего года, когда выяснилось, насколько широко лихтенштейнские банки помогали, в частности, немцам, скрывать свои богатства от налоговых инспекторов.

Ответ ЕС не заставил себя ждать: Лихтенштейну, в отличие от Швейцарии, в наказание за его несговорчивость [отказано](#) во вступлении в Шенген по крайней мере до конца 2009 года.

Наследный принц Алоис, которому его отец, правящий князь Ханс-Адам II передал в 2004 году управление текущими делами государства сегодня заявил в праздничной речи, что Лихтенштейну необходимо «пойти на развернутое сотрудничество со всеми странами, которые хотят найти вместе с нами разумный выход из сложившейся ситуации».

По мнению наследного принца, реформа налогообложения банковских вкладов нерезидентов, расширение международной юридической взаимопомощи и усилении контроля над местными фидуциарными конторами послужит только лишь на благо Лихтенштейна как международной финансовой площадки.

[праздники в швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/economie/15-avgusta-neveselyy-nacionalnyy-prazdnik-lihtenshteyna>